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Έστω ότι Β και Γ είναι ασυμβίβαστα 
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Άρα Β και Γ δεν  είναι ασυμβίβαστα. 
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Άρα το ορθογώνιο είναι τετράγωνο 

Δ3. 









 11

)1()1(
lim

98

1

98

99)1(
lim

00 x

fxf

x

xf

xx
 

99

99

99

1

99

492

98

1

1100

)150(2

98

1
)1('

98

1








 f  

 

2ος τρόπος 

Δ3. 

     
















 x

xxx

x

xx

x

xf

xxx 98

992991
lim

98

9911001
lim

98

99)1(
lim

2

0

2

00

 

    
  







 99299198

992991992991
lim

2

22

0 xxxx

xxxxxx

x
 

   
  99299198

992991
lim

2

22

0 




 ΄x xxxx

xxx
 

  
 
  99299198

196942
lim

99299198

196942
lim

2

23

02

234

0 









 xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xx
 

   99

99

99

1

992

196

99299198

196942
lim

2

23

0






 xxx

xxx

x
 

 

Δ4. 

]25,0[]1,0(  , 0 1)(  AP , 0 1)(  BAP  

Η f  είναι γνησίως αύξουσα, οπότε αφού ABA  , θα ισχύει )()( APBAP   και 

 ))(())(( APfBAPf  )(100)()(100)( 22 APAPBAPBAP  













































)(100

)(

)(100

)(

)(100

)(

)(100

)(

22

.

22 BAP

AP
f

AP

BAP
f

BAP

AP

AP

BAP

ύ

f





 

Αφού  



 

 

 

 

99

1

)(100

)(
0

2)1(

)2(1)(0

)1(
99

1

)(100

1

10

1

10)(10099

100)(10099

0)(1

1)(0

1)(0

2

2

2

2

2

2























BAP

AP

έ

έάά

AP

BAP

BAP

BAP

BAP

BAP

BAP







 

 

99

1

)(100

)(
0

4)3(

)4(1)(0

)3(
99

1

)(100

1

10

1

10)(10099

100)(10099

0)(1

1)(0

1)(0

2

2

2

2

2

2
























AP

BAP

έ

έάά

BAP

AP

BAP

AP

AP

AP

AP







 

 

 

 


